

# Русская Никита нашла своего Майкла



Фото Ларисы Камышиевой

75 Парк - 2000 - 1915 - С. 4  
Татьяна Морозова

**М**олодую популярную актрису Амалию Мордвинову последнее время нечасто можно встретить на тусовках — очень много работы и в кино, и в театре, и на телевидении. Сейчас на экранах вышел фильм с ее участием «Затворник» режиссера Егора Кончаловского, а по каналу НТВ идет новый сериал «Охота на Золушку». Это история обычной девушки, которая волею судьбы становится русской Никитой.

Во время закрытия кинофестиваля «Московский Пегас» Амалия Мордвинова получила приз «Серебряный Пегас» за лучшую женскую роль в фильме «Затворник». Амалия прибыла на церемонию в сопровождении симпатичного молодого человека. На вопрос, кто ее спутник, актриса ответила: «Это мой жених Саша», что стало для всех присутствующих полной неожиданностью. Саша, оказавшийся экономистом, ни на шаг не отходил от Амалии, и оба выглядели совершенно счастливыми.

Лидия Андреева